



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
Estado de São Paulo – Brasil
Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social



Memorando SMADS 24/2020

Piracicaba, 23 de janeiro de 2020.

Ilmo. Sr. Secretário,

A Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – Smads, vem por meio deste, solicitar a publicação da correção relativa ao item 7.4.1 do Edital de Chamamento Público 01/2020 publicado no Diário Oficial do dia 15/01/2020, conforme segue:

ERRATA:

Onde lê-se: 7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, em envelope com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº **14/2017 - SMADS**”, entregues aos cuidados da Comissão de Seleção, no seguinte endereço: Avenida Doutor Paulo de Moraes, 1703– Paulista – Piracicaba/SP, das 08:30hs às 16:30hs, podendo, ainda, ser enviada por via postal.

Leia-se: 7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, em envelope com identificação da instituição proponente e meios de contato, com a inscrição “Proposta – Edital de Chamamento Público nº **01/2020 - SMADS**”, entregues aos cuidados da Comissão de Seleção, no seguinte endereço: Avenida Doutor Paulo de Moraes, 1703– Paulista – Piracicaba/SP, das 08:30hs às 16:30hs, podendo, ainda, ser enviada por via postal.

Sendo só para o momento, antecipadamente nossos cordiais agradecimentos.

Atenciosamente,

ELIETE NUNES F. DA SILVA

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Ilmo. Sr.

Evandro Souza Evangelista

Secretário Municipal de Administração